

交付図書の訂正について

平成23年 1月19日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 北海道支社

支社長 山本 裕己

平成22年12月20日付けで入札公告を行った「道央自動車道 苫小牧管内舗装補修工事」に係る交付図書の内容の一部に変更がありましたので、下記のとおり訂正します。

記

1. 訂正内容

特記仕様書 P 8

誤	正
1 1 . 工事材料に関する事項 1 1 - 2 早強ポルトランドセメント 本工事で使用する早強ポルトランドセメントの規定値は、東日本高速道路(株)「コンクリート施工管理要領」による他、 <u>JIS R5210「ポルトランドセメント」の低アルカリ型によるものとする。</u>	1 1 . 工事材料に関する事項 1 1 - 2 早強ポルトランドセメント 本工事で使用する早強ポルトランドセメントの規定値は、東日本高速道路(株)「コンクリート施工管理要領」による <u>ものとする。</u>

以 上